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Ata da Reunião das Câmaras Técnicas do Comitê das Bacias 1 

Hidrográficas da Serra da Mantiqueira - CBH-SM. 2 

Presentes: Antônio Julio Martins Lemos (SABAC), Mario Augusto Burdulis 3 

Lanzilotti (ACASAP), Paulo Roberto de Carvalho (AEACJ), Dr. Elias Nejar Badu 4 
Mahfud (OAB), Fabricio Cesar Gomes (DAEE), Gilberto Donizeti de Souza 5 
(PMSBS), Elvira Rose Atuati (IAP), Sueli Aparecida Talaisys Bernabel (ACE-6 
CJ), Elizabeth Walter Freitas (AEACJ), Luis Fernando da Silva (PMCJ), Rachel 7 
Carvajal (CMSAP), Marília Ribeiro de Souza (PMSBS), Valéria Aparecida C. 8 

Procópio (CETESB), André Luiz Fernandes (SABESP), Walter Mauricio 9 
Nogueira Barros Vasconcelos (PMCJ), Osmar Silva (CMSAP), Benedito Tadeu 10 
Sales (AEACJ), Claudio Luciano Sirin (PMCJ), Anderson José Mendonça – 11 
Parrão (CMSAP), Maria de Fátima de Pinho Bastos (PMSBS), Fabiano Vanone 12 

(SMA), Daniel Garcia Flores (IFSP), Letícia Zanon Carvalho (SABESP), 13 
Mariana da Silva Lucas (DAEE/CBH-SM), Fernando Augusto de Siqueira 14 
(DAEE/CBH-SM) e Sheliga ticiane Gonçalves da Silva (PMCJ-CBH-SM)  15 
ABERTURA: Aos onze dias do mês de abril de dois mil e treze, às nove horas 16 

e trinta minutos, iniciou-se a reunião para a composição das Câmaras Técnicas 17 
na representação junto ao Comitê das Bacias Hidrográficas da Serra da 18 
Mantiqueira - CBH-SM. O encontro foi realizado no Instituto Federal de 19 
Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - campus Campos do Jordão 20 

(IFSP) sito na Rua Monsenhor José Vita, nº 280, Abernéssia. 21 
VERIFICAÇÃO DOS TRABALHOS: Para início dos trabalhos, o Secretario 22 

Executivo Sr. Fernando Augusto de Siqueira agradeceu a presença de todos, 23 
pediu o comparecimento efetivo dos membros das câmaras técnicas para o 24 

desenvolvimento dos trabalhos do comitê e abriu a palavra para os demais 25 

presentes. No uso da palavra o Eng. Fabricio Cesar Gomes sugeriu a junção 26 

das Câmaras Técnicas de Saneamento (CT-SAN) e da Câmara Técnica de 27 
Cobrança, Uso e Outorga da água (CT-COUA) já que a cobrança já está 28 

aprovada e as demandas para essas câmaras estão reduzidas. O Eng. Paulo 29 
Roberto de Carvalho explicou que essa mudança seria possível somente com a 30 
aprovação da Plenária e a proposta será discutida posteriormente. Dando 31 
sequência aos trabalhos o Secretário Executivo Fernando Augusto de Siqueira 32 

solicitou que as Câmaras Técnicas se reunissem para definir o secretário e 33 
coordenador de cada Câmara Técnica, onde ficaram definidos o seguinte; 34 
Câmara técnica de Planejamento e Assuntos Institucionais (CT-PAI) – 35 
Coordenador o Dr. Elias Nejar Badu Mahfud (OAB) e o Secretário o Antônio 36 
Julio Martins Lemos (SABAC), para a Câmara Técnica de Cobrança, Outorga e 37 

Uso da Água foi definido como Coordenador o Sr. Cláudio Luciano Sirin 38 
(PMCJ) e a Secretária a Maria de Fátima de Pinho Bastos (PMSBS), para a 39 

Câmara Técnica de Saneamento foi definido como Coordenador o Osmar Silva 40 
(CMSAP) e para Secretário o Sr. Walter Mauricio Nogueira Barros Vasconcelos 41 
(PMCJ) e para a Câmara Técnica de Turismo e Educação Ambiental foi 42 
definido como Coordenador o Sr. Vicente Mendonça Santana (SMA) e como 43 
Secretária a Sra. Valéria Aparecida C. Procópio (CETESB). Sem mais nada a 44 

ser tratado o Sr. Fernando encerrou a reunião agradecendo a presença de 45 
todos. 46 


